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U  početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše 
u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. 

Svemu što postade u njoj bijaše život, i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo 
u tami svijetli i tama ga ne obuze. 
Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na 
svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojima dođe i 
njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu 
djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni 
od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom 
postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima 
kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine.  

Riječ Gospodnja 

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE 

Slavimo prelijepi blagdan Božića i kao i svake godine čitamo ovaj odlomak 
Evanđelja sv. Ivana, čija simbolika i sadržaj govore o Riječi, tami, svjetlu, 
životu… Isus je Svjetlo i donosi na ovaj svijet svijetlo Svoje Riječi, istine i to 
za svijet koji je shrvan tamom, ropstvom grijeha. 
No, sadržaj današnjeg Evanđelja nije tako „sladak“ kao što današnji svijet 
predstavlja blagdan Božića. Sveti Ivan piše da je bilo i bit će ljudi koji će 
prihvatiti Isusa — Riječ i tada Riječ ima snagu i daje milost i mudrost, ali bit 
će i onih koji se okreću od Isusa i tada ostaju u tami, grijehu i nisu primili 
darove svjetla i milosti. 
Onaj koji primi Riječ i povjeruje Riječi, gledat će Njegovu slavu i sudjelovati 
u slavi djece Božje. Prekrasno je to da oni koji su povjerovali, sudjeluje i u 
Njegovoj punini, kako piše Apostol. Krist je pun milosti, svijetla, istine, 

ŽUPNE OBAVIJESTI  

ŽUPNI LISTIĆ 

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA 
Župa sv. Ante Padovanskog Petrićevac | Župa sv. Petra i Pavla Motike 

Župa Uznesenja BDM Sanski Most 
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SV. MISE OVE NEDJELJE: 
Danas smo slavili sv. misu polnoćku u 00:00 sati, a također imamo i sv. 
misu u 9:00 sati na Petrićevcu za pokojne Ivo, Manda, Dragica i Slavko 
Josipović i sve pok. iz ob. Josipović. U Motikama je bila sv. Misa u 20:00 
sati, a danas je neće biti. Također sv. misa u 20:00 sati bila je i u 
Sanskome Mostu. 

PONEDJELJAK- Sutra je sv. Stjepan, prvomučenik. Toga dana tradicionalno 
imamo sv. Misu na Motičkom groblju u 11:00 sati. To će biti prigoda da 
obiđemo svoje drage pokojne i pomolimo se za njih u ovom svetom 
vremenu.  

UTORAK– sv. Ivan, apostol i evanđelista. Toga dana je pobožnost sv. Anti 
Padovanskom u 16:00 sati, a sv. misa je za pok. Tomislav i Vinka Kelava.  

Nalazimo se u svetom vremenu kada slavimo Rođenje Isusa Krista. Tih 
dana obilazimo naše obitelji kako bismo blagoslovili obitelji, ali i kuće u 
kojima borave naši najdraži. Raspored blagoslova je unutar listića. 

U subotu je sv. Silvestar ili Silvestrovo posljednji dan u ovoj godini. To je 
prilika da se zahvalimo dragome Bogu za sve ono što nam je dobro učinio, 
ali i da se preporučimo za narednu godinu. Sveta misa je u 16:00 sati za 
zahvalu dobročinitelja. 

U nedjelju je Nova godina i svetkovina Sveta Marija Bogorodica. Sv. misa 
je u 09:00 sati na Petrićevcu za pokojne Josip, Ana, Stipo i Ivo Josipović. 
Također sv. misa je u Novakovićima u 10:30 sati i sv. misa u Sanskom 
Mostu u 14:00 sati za pokojne Joso Dakić, Julijan Pranić, Ivo Lovrić i Marko 
Banović.  

Svima Vama i vašima kod kuće Čestit Božić i Sveto Porođenje Isusovo!  

POKOJNI– Prošli tjedan umrla je Luca Abramović i pokopana je na groblju 
Visoka Glavica (župa Ivanjska). U svojim molitvama prisjetimo se pok. Luce 
kao i svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I 
svjetlost vječna neka im svijetli! 

Marije Dimić 4, 78 000 | Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 
NEKA VAS PRATI BOŽJI BLAGOSLOV I ZAGOVOR SVETOGA ANTE! 



kuknjava i plač gorak: Rahela oplakuje sinove 
svoje i neće da se utješi jer više ih nema'. 

Mt 2,13-18 

DUHOVNA MISAO 
Tišina prikuplja razbijene snage, otvara put u unutarnji prostor svijeta. 

Zenta Maurina 
 

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA ZA ŽUPE 
PETRIĆEVAC, MOTIKE i SANSKI MOST 2022. 

 

ŽUPA PETRIĆEVAC: Ponedjeljak, 26.12. od 13,00 sati 

I.G. Kovačića, Dragana Bubića, Mlađe Ćusića, Hercegnovska i Bi-

lećka, Tromeđa, Vase Vidovovića, Davida Štrbca. 

Utorak, 27.12. od 09,00 sati 

Rakovac i Petrićevca 

Srijeda, 28. 12. od 09, 00 sati 

Rosulje 

Četvrtak, 29.12. od 09,00 sati 

Šargovac, Novakovići, Vujinovići. 

Petak, 30.12. od 09,00 sati 

Budžak III. 

ŽUPA MOTIKE: Subota, 31.12. od 09,00 sati 

 

ŽUPA SANSKI MOST:  Ponedjeljak 26.12. Misa u 09:00 sati. 

Blagoslov obitelji i domova nakon svete mise. 

     Utorak, 27.12. Misa u 09:00 sati. Blago-

slov obitelji i domova nakon svete mise. 

 

mudrosti, radosti, mira… On ne samo da to sve dijeli s nama i daruje nam te 
darove, nego želi da sudjelujemo u punini Njegove Riječi i obećanja. No, 
potrebno je da Ga mi prihvatimo, ne samo jedanput, nego stalno u Riječi, 
Tijelu i Krvi, po Njegovoj volji i u drugom čovjeku… Ovi darovi kojima nas Isus 
želi obdariti nije moguće dobiti od svijeta ili svojim znanjem i 
sposobnostima. Ove darove dobivamo besplatno od Gospodina koji daje 
svakome ono što mu je potrebno za spasenje i službu na ovom svijetu, u 
mjestu i pozivu na koje ga poziva. 
Neka ovi prelijepi blagdani, puni svijetla i mira, ne budu za nas samo prilika 
za ljudsku radost, iako je i ona važna i potrebna; neka budu, prije svega, 
prilika da udomimo Isusa u svome srcu. 

Živa riječ 

UPOZNAJEMO SVECE — Nevina dječica, mučenici 

Evanđelje (Mt 2,13-18) donosi nam pokolj betlehemske djece. Okrutni i 
ostarjeli Herod Veliki u strahu za svoje prijestolje daje poubijati dječačiće u 
Betlehemu ne bi li uklonio onoga za koga se kaže da će biti „Židovski kralj“. 
Ali se mladi kralj sakrio u Egipat te Herod nije mogao osujetiti da bude Krist 
kralj svega stvorenja. Betlehemski mališani su platili glavom ali su postali 
svjedoci za onoga kojega je Otac poslao na svijet da se svi ljudi spase. Tako 
su nevina dječica dionici slave mladoga kralja. Žive vječnim životom premda 
im je rano uzet vremeniti. 

Sa svecem svakog dana 

BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI 
A pošto oni otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji 
u snu javi Josipu: „Ustani, reče, uzmi dijete i 
majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje 
dok ti ne reknem jer će Herod tražiti dijete 
da ga pogubi“. On ustane, uzme noću dijete i 
majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje 
do Herodova skončanja — da se ispuni što 
Gospodin reče po proroku: 'Iz Egipta dozvah 
Sina svoga'. Vidjevši da su ga mudraci izigrali, 
Herod se silno rasrdi i posla poubijati sve 
dječake u Betlehemu i po svoj okolici, od dvije 
godine na niže — prema vremenu što ga razazna 
od mudraca. Tada se ispuni što je rečeno 
po proroku Jeremiji: 'U Rami se glas čuje, 


